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SKRBNO PREBERI, PREDEN ZACNES RESEVATI NALOGE!

Test manja je sestavljen iz desetih nalog. Vegina nalog Je dopolnilnega ali probiemskega tipa.

Prosimo, da piSete formule &itljivo!

Naloge re3uj po vrsti, vendar se ne zadrzuj predolgo pri posamezni nalogi, da ti ne bo zmanjkalo
Casa. Najpre;j resi naloge, ki ti ne delajo tezav, nato pa se vrni k tistim, ki jih 3e nisi re§il. Dovoljena
Je le uporaba periodnega sistea in Zepnega radunalnika.

Za redevanje je na voljo 60 minut.

Preden zacnes z reSevanjem nalog, natanéno napisi svoje podatke!

{ kme in priimek (tiskane &rke):
Sola in kraj
Udtelj kemije

Izpolni ocenjevalec!

Stevilo doseZenih tok
Stevilo doseZenih tock v %
Test popravil




Dopolni spodnji enacbi :
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3. Etrsko raztopino petkomponentne mesanice organskih snovi locujemo z ekstrakcijo po predloZeni shemi.
Dopolni predlozeno shemo. V prazne okyirje vpisi strukturne formule spojin, e ugotovis, da je v frakciji
preostala samo ena komponenta "mesi.Ce ocenis, da jih je lahko ved, napi$i samo imena komponent.

benzoiska kislina
2-pafiol

pindin
1-klorobutan
tolnen

cuska rziopina

L nasiena vodna raztopina NaHC()3 - ekstrakcija

vodna faza

organska faza

100 mg NaCl
konc. HCI

‘ NaOH (4M) - ekstrakcija

organska faza

vodna faza

HCl (6M) - ekstrakcija

! '

konc. HC1

organska faza vodna faza

NaOH
Eter

organska faza




4.

Glavni komponenti eteriénega olja kumine sta d-carvon in d-limonen.

Obe spojini vsebujete 1-metil-4-izopropilcikloheksanski skelet, Ki je znadilen za
vrsto naravnih produktov.

Po izolaciji olja iz kumine lahkon d-carvon skoraj kvantitativno lodimo od
d-limonena z enim od spodaj navedenih reagentov, s katerim daje d-carvon
rumeno kristalini¢no snov s taliséem 193°C.

Cry CHy
i ;O :
CHa/C\CHz PR |

e
o Ncn,
d- carvon , d-limonen
T(v)=231°C ' T(v)=178°C

Obkrozi reagent ?

A) raztopina broma v diklorometanu

B) kisla vodna raztopina kalijevega permanganata(VIi)
C) acstilklorid in aluminijev klorid

C) .2,4-dinitrofenilhidrazin

D) etiimagnezijev klorid



Spojina (CHz)oC(OH)CHoCHy :

1) je terciami alkohol

2) se lahko oksidira s $ibkim oksidacijskim sredstvom (CuO na zraku) in pri
tem tvori keton (CHg)oCOCoHg

3) se lahko pripravi s hidrolizo produkta, ki ga dobimo, ko reagirata
etilmagnezijev bromid in aceton
4) je izomer dietilketona

Obkrozi kombinacijo pravilnih odgovorov!

A) 4
'B)'1,3

C) 2,4

C) 2,3, 4
D)1,2,3,4

V erlenmajerici previdno zmesamo 4,2 cm?® koncentrirane Zveplove(VI) kisline
in 3 cm? koncentrirane dusikove(V) kisline. Pocasi dodajamo 2,5 cm?3
nitrobenzena. Caso postavimo na vrelo vodno kopel in segrevamo v digestoriju
20 minut. Zmes ohiadimo in viijemo v 100 cm® mrzle vode. I1zpade oborina
produkta X, ki ga odnuéiramo, speremo z mrzlo vodo, posusimo in
prekristaliziramo iz etanola.

Napisi reakcijsko shemo {enacbo za potek reakcije), poimenuyj tip reakcije
glede na mozen reakcijski mehanizem.

Struktura moznih produktov:

Ime moznih produktoV: .........c.oeoveveueeeereeeree




7. Pirolitidna razgradnja celuloze je poenostavljeno za eno glukozno enoto
podana s spodnjo enacbo:

Piroliza celuloze (razgradnja s pomocéjo toplotne energije brez prisotnosti
kisika):

_(06H1005)=__ HoO +__ CgHgO +__ CO+_ COp+ _CHg+ Hop +_C

Anaerobna razgradnja (brez pristopa kisika s pomocjo encimov

mikroorganizmov) pa je podana za glukozno enoto celuloze s spodnjo
enacbo:

Anaerobna razgradnja:
__(CgH1gOs) + _HpO= _ CH4 + __ COyp
a) Uredi obe enacbil

b) - lzraéunaj mnozino metana, ki se sprosc¢a v obeh primerih na eno glukozno
enoto celulozel : .

Racun:

c) Katerega od procesov bi priporodili za pridobivanje metana iz odpadne
celuloze 7




8. Aminokislina glicin tvori v nevtralnem dipolarne ione. Kateri ioni prevladujejo v
ravnotezju pri pH>7 in, kateri pri pH<7.




g

loni tezkih kovin ireverzibilno poskodujejo proteinski sistem organizma.
Spodnja reakcijska shema shematiéno podaja encga od moznih mehanizmov
interakcij ionov tezkih kovin z deli proteinske makromolekule. Dopolni shemo!
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10. V bazen poln gos¢e spuscajo raztopino natrijevega hidroksida. Cez ¢as so
zaznali oster vonj in meglico nad bazenom. Ob pregledu bazena so ugotovili,
da izhaja iz cevi nad bazenom vodna para, ki vsebuje majhne koli¢ine
klorovodikove kisline.

Na osnovi teh podatkov sklepaj, katera snov je izhajala iz bazena?
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